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Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 05 de junho de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Inscrita no pequeno expediente: a Vereadora 

Ester destacou que conversou com o servidor do Cartório Eleitoral de 

Cornélio Procópio do qual pediu ajuda dos vereadores para orientar os 

munícipes para cadastro da Biometria. Ela falou de outro assunto, que 

sábado dia 03 de junho foi ao Bairro Quatro Cantos onde precisa 

empedrar porque não consegue sair após as chuvas. Ela visitou 

Jandinópolis no sábado e na 4ª feira, dia 31 de maio, os moradores de 

lá lhe procuraram e foi falado que tem problema na Rua 

Desembargador Olavo de Matos onde tem 2 casas com moradores que 

têm árvores grevilhas em frente ao cemitério local que estão 

condenadas a cair e em dias de chuva todos ficam apavorados.  Precisa 

cortar essas árvores. Ela acrescentou que o Secretário pode ir ao IAP 

para comunicar sobre o corte dessas árvores. Ela tem até o modelo de 

protocolo. O próprio município pode usar essa madeira, logicamente 

que o cidadão não pode ir lá cortar, porque senão vai preso. Quando o 

Ministério Público questionar, tem o processo de pedido. E depois do 

corte precisa fazer retirada desses galhos. Dando início à ordem do 

dia, foi apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 

009/2017. Súmula: “Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei 

Orçamentária para o exercício de 2018 e dá outras providências”. 

Após leitura, o Presidente Leonel mencionou que quem quiser 

apresentar Emenda deverá respeitar o prazo. Na sequência foi 

apresentado o Requerimento nº 021/2017 do autor Vereador Bruno 

Rafael Pinheiro de Souza, Súmula: “Que dentro das possibilidades 

orçamentárias do município seja feita uma ampliação de rede de 

distribuição urbana na Rua Alcides Gomes de Souza, Bairro Morada 

do Sol II”. Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Bruno destacou a importância de 
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iluminar a rua que tem 4 casas que ficam no escuro, que só 1 poste já 

resolve. Encerrada a discussão, o referido requerimento foi colocado 

em votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada 

a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   


